

З М І С Т

КОЛОНКА ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА

Задорожный Г.В. Неоинституционализм как говорение-поверхностность манипулятивно-сознательного устройства (анти)человечного глобального мира	3
--	---

РОЗДІЛ 1. ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ

Балюк О.О. Господарська діяльність як фактор універсального розвитку людства	19
Кривуц Ю.Н. От совместного использования через дарение и взаимодарение к обмену и торговле	28
Меркулова Т.В., Забуга С.И., Зернов А.И. Оценка неравенства распределения доходов в Украине: показатели и их динамика	34
Олефир В.Н. Ценностная конкурентоспособность, социальное партнерство и социальная ответственность как трендовые маркеры хозяйственной стратегии выживания человечества	42
Ткаченко Е.С. Институциональные условия формирования национальной инновационной системы в период развития экономики знаний	51
Уварова І.С. Роль трудових мігрантів в економічному зростанні економіки України	57
Яременко О.Л., Миколенко Е.П. Институты и институциональное взаимодействие индивидов в экономической системе	62

РОЗДІЛ 2. ФІНАНСИ, ГРОШОВИЙ ОБІГ ТА КРЕДИТ

Дорошенко Г.О. Основні засади управління портфельним кредитним ризиком банку	71
Журавльов О.В. Оптимізація стану платіжних балансів в Україні та Білорусі	76
Таукешева Т.Д. Підвищення державних соціальних стандартів та якості соціальних послуг на місцевому рівні: фінансовий аспект	82
Третяк В.П. Напрями фінансування соціальних програм в умовах обмежених ресурсів	89

РОЗДІЛ 3. УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІКОЮ. ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ

Булаенко Л.И. Проблема измерения длительности кругооборота авансированного капитала и его стадий на промышленном предприятии	93
Гнилицький М.В. Бренд-менеджмент як складова конкурентоспроможності інформаційної галузі	100
Євтушенко Г.В. Правовий захист торговельної марки у законодавстві України	105

Крикун О.О. Критерії визначення якостей менеджера при прийнятті та реалізації управлінських рішень	112
---	-----

РОЗДІЛ 4. МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА ТА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Гончаренко Н.І. Механізм входження України до світового ринку транспортних послуг	118
Коваленко Р.С. Соціально-економічний розвиток Турецької Республіки: сучасний стан та перспективи	123
Крикун Ю.Г. Теоретичні основи реалізації принципів інноваційної політики у контексті міжнародних економічних відносин	129
Лабжанія Р.Г. Теоретико-методичні засади дослідження світового ринку аутсорсингу	133
Аль Арабият Ра'ад Абдель Раззак. Характер и современные тенденции развития внешней торговли малой открытой экономики Иордании	137
Рахман М.С., Дінь В'єт Ань. Економічний розвиток В'єтнаму серед країн-членів ASEAN	143
Ханова О.В. Конкурентні переваги регіонів українсько-російського порубіжжя	149
Шуба М.В. Стратегія міжнародної економічної діяльності України: розвиток і диверсифікація її форм на мезорівні	154

РОЗДІЛ 5. ЕКОНОМІЧНА ІСТОРІЯ

Милюха Г.В., Козырева Н.Г. Специфика экономического развития российского государства до 1917 г.	161
---	-----

РОЗДІЛ 6. НАУКОВЕ ЖИТТЯ

Задорожный Г.В., Олефир В.Н. Учение В.И. Вернадского о ноосфере и проблемы осмысления современного хозяйства (материалы «круглого стола», посвященного 150-летию со дня рождения В.И. Вернадского)	170
---	-----